
                   Riehler Treff-Quiz der Woche
                  Adventskalender, Teil 3

13
Jedes Jahr zu Weihnachten im Fernsehen: 3 Haselnüsse für …
Aschenbrödel (SP) Sissi (ST) den kleinen Lord (SO)

14
Welche Firma „erfand“ den rot-weiß gekleideten Weihnachtsmann?
Pepsi (EM) Coca-Cola (EK) Fanta (EL)

15

Welches Weihnachtslied schrieb Martin Luther?
Vom Himmel hoch, da komm ich her (U)

Stille Nacht (S) O Tannenbaum (T)

16
Wie viele Könige kamen laut Bibel zum Jesuskind? 
Drei (LE) Vier (LI) Es wird keine Zahl genannt (LA)

17
Wer schrieb das (Weihnachts-)Ballett „Der Nussknacker“?
Tschaikowski (TI) Strawinski (TO) Mussorgski (TU)

18
In diesen Wochen stehen Jupiter und Saturn abends am Südhimmel. 
Eine enge Begegnung der beiden ist eine Erklärung für den Stern von
Jerusalem (S) Nazareth (T) Bethlehem (U)

19
In welchem Kölner Gebäude befindet sich das „Weihnachtsfenster“? 
Rathaus (R) Dom (S) Gürzenich (T)

Lösungswort: __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __


